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nowfl 2 rnEEant ! - A WRr HIA - B Tugalauisn SLE
noufl 3 usRs HLA - B

1]
‘ \\ Jinwm 2 Usenty Ao
fuism Tauoadumn R.R.

mouf 4 U8 uousL M i HLA - A“uRz HLA - B
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nowfl 1 niynzeRudenaueufiiay HLA - A wRe HIA - B umuinfl

1. wowMieu HIA - A Tumunfiemow 118 mu (mqrasefl 3.1) O Mo HIA - A @

frequency (G.F.) = 0.03, HLA ~ A2

-a3 02 uRx G.F. = 0.01, HLA - A 9
fP.F. = 0.36 e G.F. = 0.20, HL3 A 10 ; G.F. = 0.02, HLA - &
11 f'P.F. = 0,48 ue G.F, = 0.28, HIA - A dnﬂ& P.F. = 0.48°
uRe G.F, = 0.28 uRk HLA e 2 ‘auma@n G.F. - 0.02

ngnafl 3.1 wamanTn . l:lll |- \\:{r\\ 3

uouhfiLau HLA frequency

L EEEE BB

)

*
~

AU INENTNYINS
ARIAN TN INYAE
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2, uouALau HIA ~ B ‘luennAdmiou 118 aw tanvqafl 3.2) fmadfe A - B S
§§ P.F. = 0.17 une G.F. 0.09, HLA ~ B 7 fl B,F. = 0.06 uax G.F. = 0.03, HLA - B 8

4 P.F. = 0.02 uRs G.F, = 0.01, HLA - B 12 fl P.P, = 0.08 uRe G.F. = 0.04, HLA -

B 13 f P.F. = 0.15 uAr G.F. = 0.08, . = 0.24 URe G.F. = 0,13,

HLA - B 17 £ P.F. = 0,22 uRs G.F F. = 0.09 uRs G.F. =
0.05, KLA - B 27 fi P.F. = A - B/35 A P.F. = 0.06 une
G.F. = 0.03, HLA - B 40 &

eﬁ [ HIA - vas A p.F. = 0.23

Rfe° .G.F. = 0,17

w8 G.F. =.0.12 ufr HLR = E {is

uonALau HLA

masnafl 3.2 udmanianse MR AW HLA = B l\-'

», | / ?S \ pe £requency

-B8 » shio.oaldd A% o

- B 5 0 lny

-B7 ) 0.03

17

PEEEEEEEEEEE

- Bwédé

*
()

-
]

*

Y
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ponfl 2 nasnrsAaufavoiuowALAN HIA - A usr HIA - B wlouten SLE

1. uwowfisu HLA ~ A Swgalousmon 60 mu tmaxaafl 4.1) @ HIA -2 1 R

0.52 uAs. G.F, = 0,31, HIA - A 3
2 wB: G.P. = 0.12, HIA - A
¢ G.F. = 0.38, HIA - A

G.P. = - A Anrastamfa 2

P.F, = 0.03,URe G.F, = 0.02, HLA~A 2 #

_fiP.F. = 0.00 U G.F. = 0.00,
10 ff P.F. = 0.03 uas G.F. 0.02,
daraslavy 1 uavfiau B.F.

uouhisufdl P.F. = 0,03 une

parnaf 4.1 nAnanEnT= fma7n 60 ma

S /,/,zam\ ==

*1

*2

*] =

ﬂ‘UEI’WIEW]‘iWEJ’]ﬂ‘i
QW']ﬁNﬂiﬂJ UANINYA Y
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2, uoufisu HLA ~ B tugthiusmian 60 au (marnad 4.2) tifatiflo HLA - B 5
fl P.F. = 0.23 uRe G.F. = 0.12, HLA - B 7 fl P.F. = 0.05 uRr G.P. = 0,03, HLA =

B&&PF. = 0,02 uas G.F. m 0,01, HLA -~ B 12 § P.F, = 0.12 uRe G.F = (.06,

HLA - B 13 & P.F. = 0.10 uRe G,F, = 0 P.F = 0.32 upe G.F. =

0.17, BHIA - B 17 fl P.F. = 0,12 1 fl P.F = 0,05 unz
G.F, = 0.03, HLA - B 27 §1 P, B 35 f1 B.F. 0.08

wRe G.F, 0.04, HIA -~ B 40

0.27 uRy G.F, = 0.14, une q ‘= 0.32 . uas

G.F. = 0.18

narqafl 4.2

Koufltmw HLA

HLA - B 5 . A -12
MLA -~ B 7 S ' 0.03
HLA - B 8

HIA ~ B 12

HLA - B 13

HLA - B 15

‘m-—srf

HLA ~ B 22

HLA - B 27

HLA - B 35

HIA - B 40

m-sweﬂ 16"&

uouﬂmu HA - B dnnsnu‘ 1 woubion

QW']@Nﬂim UANINYAY
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noufl 3 wanITIYtwuLAivuntsnsEaculauoduonfiae HLA ~ A usr HLA - B wghhuire SLE smigu

B0 Au  uasewUnRdmiad 118 mi wudifungeiauondusn R.R. (relative risk)

"1, uoWfiau HIA - A (mnafl 5.1)  wiala 3 ngudadie

1.1 ngufiflin R.R. = 0.00 As'maw 1 wowbisylfun HIA - A 3

1.2 ngufifiRe R.R. rendaq 0,00 - 1,00 ey & uoudiswlsus HLA - A 10

(R.R. = 0.98), HLA - A finsoslasmis 2 uoufitaum (R.R, =0.78), HLA - A 1 {R.R., = 0.55)

wRy HLA - A 9 {R.R. = 0.50}

HI2 - A fasaaishw 3 woufieayl

{R.R./= 1.18) uns

KLA - 2 2 (R.R.= 1.11)

idonuouiianfis 3 agfinnadouindtna rrusa iR IsENRY4 fa U afblud iy ennas gilau

ﬁ«mn_ﬁumﬁnnﬁawﬂ

nasnef 5.1

ussmandidnan 113 sy

Cudnepaviu¥oul dunn snrsanodasoduouf ey HIA = A twgaotre SLE <muau 60

1.3 n@AfATRLR. nannan 1.006 o 3 wowfitan daun HLA = A 11 (R.R. = 1.72),

s

e drasiglan A maumaing
woufLau HLA R.R.
- % N %
HLA - 2 1 2 3 5 6 0.55
AHI.A - A2 31 52 58 49 1.11
HLA - A 3 0 0 2 2 0
HLA - A 9 13 2é 42 36 0.50
HLA - A 10 2 3 4 3 0.98
HLA - A 11 37 62 57 48 1,72
*1 31 52 56 48 1.18
*2 2 3 5 4 0.78
.
*1 = WouAian HIA - A flavanlamwy 1. wowhiaw
*2 = wouheau HEA ~oh, flavsqlifs 2enounuaw




)

2, wouRiaw HLA - B (M1 5,21 wials 2 ngudaflfe

2.1 ngffiAa R.R. FEwan4 0,00 - 1,00 A<mou 7 uoufiawlAiun LA - B 8
(R.R. = 0.98), HIA - B 7 (R.R. = 0.84), HLA - B 40 (R.R. = 0.81), HLA - B 27
(R.R. = 0.76),  HLA - B 13 (R.R. = 0,62), HLA - B 22 (R.R. = 0.51) ua¢ HLA - B 17

(R.R. = 0.47)

2.2 ngdfifAn R.R. 230097 1,00 Ssmiou 6 uBuAGENIALL. HIA ~ B 12 (R.R. =
1.60), HLA - B 5 ufz HILA - B 15 (R.R, = 1.49), HLA - B 35 {R.R. = 1.44)}, HLA -

BW46 (R.R. = 1.23) une HIA'= B {lawdn wf 1 ugufiisu (R.R. = 1.06)

oo sl 20fgsdnafiou lAf R at s A litas tuansa st A s enana

Wrufamnmumainftfone

mzaafl 5.2 LARINFLUTLUL Arund Tnsesafaououfiiay KLE - B Wuilauirn SLE smiou

60 sy urcAsnfidmeoy 118

- mingdae . Hsumaing
wouRL Ry HLA R.R.
. % L] - %

HLA - B & 14 23 20 17 1.49
KLA - B 7 3 s 7 6 ‘ 0.84
HLA - B8 1 2 2 2 0.98
HIA - B 12 7 12 9 8 1.60
LA -B13 6 10 18 15 0.62
HIA - B 15 19 32 28 24 1.49
HIA - B 17 7 12 26 22 0.47
HLa - B 22 3 5 11 9 0.51
HLA - B 27 si@ |- 10 =5 QAL 0.7
HLA - B 35 5 L 7 6 1.44
HIA - B 40 13 . 22 30 25 0.81
HIA - Bwdé W16 27 27 23, | 1,23

1 19 32 36 32 1.06

¥ = wouiay HLA = B finronhiw 1 uonflimu. -
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nowfl 4 uamnﬂ!wLﬁwmtnquﬂwmuwmw HLA - A uac HLA - B Wglatsn sLE UREMIUNA
1. (autyn s ﬁﬂmmmuuwﬂs=ﬁ1nﬂ'1una'ua"1uw 10 AW kRsmMAINARMIY 118 my
1.1 uoMflisw HIA - A& (;vsnafl 6.2) ity o ngn Madio

1141 ngudlfiAe R.R. = 0.00 A<man 8 UPURARNIAUN HIA -~ A 1, HIA - A 3
uAE HLA - A ndovlalas 2 woullien uauﬂtnune’uﬂ"lu'ﬂmwunnﬁﬂwﬁum#w’ytw';ﬂqﬁdquﬁhnwnﬂ

1.1.2 newilien R.R. sewina 01 - 0.49 Sismaw S wouhiawlaun  HIA - A 10
(R.R. =>o.4a,,pc> -01), HLA - A1 (R.R."n 0.7, < .015, HLA = & 2 (R.R. = 0.16,
P:é\,\< -Cl), HIA - A fmsaalimiod uowflias . - {R.R. = 0.04, P.< .0M) HLA - A 9 (R.R, =

0.03, P, < .01)

mavaaf 6.1 UANINYE LU LAUNT S0y 280 ulT U0k ouReay HLA - A Wwibitsn SLE fifioanamaa

revuwredalounand ey 10 g UReMAUNAS TN 118 my

s mauglae & Taaumaing
WOUR( AW HIA P Pc R.R.
. o~ W nu %
HALA ~ A ) 0 (] 7 & NS NS 0
HLA - A 2 ' 8 13 58 49 <.00} <.01 0.16
HIA ~ & 3 0 0 2 2 NS NS 0
HA - R 9 . 1 2 42 36 <.001 <.01 0.03
HLA'~ B 10 i 2 4 3 NS NS 0.48
HLA - A 11 : 8 13 57 48 <.001 <.0]1 0.17
*1 2 3 56 48 <,001 <.01 0.04
*2 0 0 5 4 NS NS 0
£ = UOMALAM HLA - A flgyaglawe & uovfliay .

*2 = ROWALRW HLA - A fayaaluwude 2 wowliau
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1.2 uoufiew HIA - B. (17148 6.2) wialedu 2 ngumadifo

1.2.1 ngdifin R.R. = 0,00 fAFmau 4 uowMuswlsun HIA ~ B 7, HA - B 8,
HLA =~ B 22 4Aw HLA - B 27 uondiaungef lifinanuennmiiao0n 4 Slud vy ewina glautumang

1.2.2 ngafifian R.R.  yemdne 0401 # OMM708<mau 9 woulomilAun HLA - B 12
(R.R. = 0.42, Pc > .01)-, HLA - B 35 (R.R. = 0.27, Pc > .0k}, FHLA - B 40 (R.R‘. = 0,21,
PC > .01}, HLA - Bwdé (R.R, = 0,18, Pc > ,01}, HIA =B 15 (R.R. = 0.17 Pc > .01), HLA ~
B ﬁnt’aq"‘l;ﬂwjj. 1 wowhiad . (R.R.= 0:16, 2 < .01), HIA =BA3 (R.R. = 0.09, B_> .01),
HIA - B 5 (R.R. = 0.08, P_ > QI upd'HLA - B 17 (n.n.' - d.os. B < .01)
e 6.2 wdnanay UFuifiount s s SAURUDA LRy HIA - B WwplioTen SLE fifloanamaarowy

Uredandaunana  #maw 10 my darmanfdmou 118 au

o maaugan snianmalnn k
uonfisy HLA P Pc R.R.
m % 4] *
HIA - B 5 1 2 20 17 <.01 NS 0.08
HLA - B 7 0 ) 7 6 Cns NS o
HLA - B 8 v} 0 2 2 NS NS o
 HLA =~ B 12 2 3 9 8 NS NS 0.42
HLA - B 13 1 a3 18 15 <.05 NS 0.09
HLA - B 15 3 5 1 — 24 <01 NS 0.17
HLA - B 17 1 2 26 22 <.001 <01 0.06
HLA - B 22 0 0 11 9 < Ns: NS 0
HIA - B 27 o o 15 13 <01 NS 0
HLA - B 35 _ 1 £, 7 6 NS NS 0.27
HLA - B 40 4 7 10 25 <,01 e
HLA - Bwd6 . 3 5 27 23 <01 NS 0.18
*} 4 7 36 31 . <001 <.01 0.16

*1 = wowfliaw HLA - B fhwaslawull uousiay




2. qUivira SLE flfoanarmnadowia

ST 21 muAsMURAS WaW 118 Ay

2.1 uaufieuw HLA - A ‘(msasfl 7.1)  wislmdu 3 ngudtetifio
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2.1.1 ngifan R.R. = 0,00 Boy 2 GouALauIsun HLA - A 3 us HLA - A

fiaraataimufis 2 wouliay um.mLqunq'ud‘hfﬂn'nuunnﬁ'nrﬁmdﬂaﬂ\tuﬁwu_tuﬁ';ﬂé'dwrﬂJMnn .

2.1.2 n@flfldd R.R. 5ewdna 0,01 - 0498 man's ouliieilian HIA - A 1

(R.R. = 0.35, Pc > .0l), HEA'=A 1 (R.,R., = 0,77, Pc > .01)," HIA

-01), HLA - A 2 (R.R. =.0428, P_ < 0%} sns HLA - A flnvanlihw. 1 Woullsaw

P < .01)
c

-~ A 9 (R.R. = 0,24, ?c>

(R.R. = 0.12,

2.1.3 ngufiade R.BL Fewnae 0.50 - 0.99 Adwou 1 Gouiawldsd HIA - A 10

(R.R. = 0,98, Pc > .01)

maynafl 7.1

g 21 suuRERWUNAS AN 118 mn

udnanir iU fiiruniensesqutaYosoufiay BLA ~ A Tulauisn SLE Ao maafamts

q‘wwﬁ'\hq

“Smaumning
ueniiay HLA P P R.R.
) nw % A % €
HLA - A 1 1 2 7 6 NS NS 0.27
HLR -« B 2 11 18 58 49 <.001 <.,01 0.23
m'- A3 (1] [} 2 2 NS NS 0
HLA = A 9 -7 13 42 36 <.01 NS 0.24
HLA = A 10 2 S 4 3 NS NS 0.98
HER = A 11 S 15| 25 57 48 <.01 NS 0.36
*1 6 10 56 a8 <001 <.01 0.12
*2 0 0 5 4 NS NS© 0
*1 = UouR Ay, HI.A- A flAaraaldw 1 wowAiau
*2 = waNALeu HLA - A fnsaaliwofs 2 woudiau )




2.2 uoufisw HLA ~ B tarasfl 7,21 wislmDungutadne - -

2.2.1 n@fifAa R.R = 0.00 f<mau 1 woufliowlnid BIA - B 8 uowduaudlls
PIMUANAR4 Ot AT TUR s sman agilaudumaing

2,2.2 ngufifien R.R. vewdnd 0,01 - 0 .48 fewou 9 woulcawWAnn HLA - B 35
(R.R. = 8,39, P_ > .01), HLA ~B 40 (R.R. = 0.33, ¥, .00}, HLA - B syl 1
koulLad (R.R. = 0.25, Pc > 01}, ¥HIA - Bwdé (R.R, = 0,24 Pc > .01}, HLA - B 5 Uar"
HLA - B 22 (RR = 0,17, Pc > 01y HLA- B 17 ufe HLA - B 27 (R.R, = 0.12, l’c > .01}, uRez
HLA « B 13 {R.R. =« 0.09, Pe > w01)

2.2.3 'ﬁa'a?k}dq R.R vsm9n4 0,50 - 0,99 O5wou 3 uaufliaulsun HIA - B 15
{R.R. = 0.72), Pc > J01),0 HLA ='B 12 (R.R. =.0.64, Pc > .01) une HLA - B 7 (R.R. = 0,55,

P >,01)
[

il 7.2 wdranty oUFoufitunisns sarodauosuculi gy LA ~ B ugdautye SIE Afonnrrma

Ay Fugd 21 AulRe A Taon 118 M

gl HmAusUng
Luoudiny P Pc R.R,
L % L] %
HIA - B 5 2 3 20 17 .05 Ns. 0.17
HLA - B 7 2 3 7 6 NS NS 0.55
HLA - B 8 0 g 2 2 NS NS o
HIA - B 12 3 5 9 8 NS NS 0.64
HLA - B 13 1 2 18- 15 <.05 NS 0.09
HIA - B 15 11 18 28 24 NS NS 0.72
HIA ~ B 17 2 3 26 22 <.01 xS 0.12
HIA - B 22 FIR 2 1 5 <.05 NS 0.17
HLA - B 27 1 2 15 13 <05 N5 0.12
HIA - B 35 3 . s 7 6 N8 NS ousar
HLA |~ 3 40 ' 10, 30 =9 .05 A NS 9.33
HLA - Bwd6, |4 7 ‘ 27 2 <.05 Ns le.z4
] 8 10 36 3 <.01 ug 0,25

*1 =  uawfiaw HLA - B favawlbw 1 weufiiaw
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3. gauifernirmated o 40 ay uReARUNAS N 118 ay
3.1 uowhLeuw HIA - B Inmvsnafl 8.1) wialmidy 3 ngu Mo

3.1.1 ngafitrn R.R. = 0.00 H8MIN 2 Goud axtleurl HIA - A 3 Rt HLA - A
fnyaelimofis 2 woulien  woum: sungaiiAe A NuRnA <DL STU Y <13 4 faumUmaing
3.1.2 nmfiten ReR. sewdne 0.01 - 0lhg Sl 2 nouMiawlRun HIA < A2
(R.R. = 0,41 P> .01) ume HLA - B9 (R.R. = 0)36, B> .01
©3.1.3 ngutien R.Re¥2334 0,50 - 0,99 A5 iow 4 souflLRulALN HLA ~ A 10

(R.R.'=-0.98, P_ > .01), HLA'~31aR.R."= 0,71, B, > 01}, HIA =A dnrialiww 1 wondiny

(R.R. = 0,68, P_ > .01) wA¥ BLA =#A1 (H.Rl = 0.554 B_ 2 .01)

mt'ﬁﬁ.s.i uﬂn-ln'itanuuLﬂwmmtunus\'nn-mwmq'u HIA - 2 lwplwien sLE #formemaaia

S 40 My URemnlalT iy 118 e

- dmgau TMNAUNA
uoul LAy HLA P Pc R.R.
T % m % i
‘mA-n1 - 2 3 - 6 NS NS 0.55
HiA - A 2 17 28 58 43 <.05 NS 0.41
HLA - A 3 0 0 2 2 NS NS 0
HIA - A 9 10 17 42 36 <.05 NS 0.36
HLA - A 10 , 2 3 — 3 NS 15 _ 0.98
EA - a 11 | 24 40 57 48 NS NS 0.71
.1 23 38 56 48 NS NS 0.68
2 1 2 5 4 NS NS 0
*1 = wouAlaw HER - A rasfabw 1 boufliay .-
*2 - = UONRALAY HIA - A ﬁnnﬂ:ﬁwﬁa 2 uouflinu .

5255
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3.2 uowfiau HLA - B {marnafl 8.2) wialmidu 3 ngusadia

3.2.1 ngdifiny R.R. yew9ne 0.01 - 049 fldmu 3 wowhimildun HLA - B
fnsasli 1 woMRiRie ¢ (R.R. = 0.46, P, > .01), M2 < Bwd6 (R.R. = 0.45, B_> .01)

wWRr HLA - B 17 (R.R. - 0.12, Pc > .01)

3,2.2 ngufiiAn R.R.  ¥=M9na 0,50 - 0,99 Osau 7 wowRiawlSun HLA - B 8
{R.R, = 0.98, Pc > .01), HLAR - B 15 (R.R. = 0;89, PC > .01), HIA - B 27 (R.R. = 0,76,
Pc> .01), HLA - B 7 (R.R. = 0.55, Pc >#.01), |HLA - B 40 (R.R. = 0.52, Pc > .01},

HLA - B 13 MR HLA -~ B 220 (R.R. = 0.51, Pc > Jol1)

3.2.3 nguflfinn RIR. Juannan 4.00 Admisu 3 WouALAWlAUR HIA - B 5 (R.R. =

1.36, P_ > .01), HLA = B 35 (R.R., = 1.13,/P_ > .01} uAs HIA - B 12 (R.R. = 1,10, P_> .01)

5198 8.2 uAranariufoui fidunasareanuiasoiuouflilsy HLA - B uglanisn ELE foanmimaain

fman 40 AudREmaURBs Man 118 eu

. sangdau s merumning
unumﬂu HLA A P Pc R.R.

" % fru %
HIA - B § 13 22 20 17 NS KA 1.36
HIA - B 7 2 3 7 7 3 NS NS 0.55
HIA - B8 1 2 2 2 Ns NS 0.98
HLA - B 12 5, 8 9 8 NS NS 1.10
HLA - B 13 5 '8 18 15 NS XS 0.51
HLA - B, 15 13 22 28 24 NS NS ~ 0.89
HIA - B7 2 3. 2% (22 <.01 NS 0.12
HLA -8 22 3 [ 11 9 NS NS 0.51
LA =B 27 6 10 15 13 NS NS 0.76
HA'- B 35 4 7 7 6 NS NS 1.13
A <8 40 & 9 15 & 30 A NS NS 0.52
" HIA - BW4E 7 12 17 - F 23 NS NS 0.45
iy 10 17 . 36 31 . NS xS 0.46

*1 =  upuALaw HIA - B fesaalawd 1 uouflieu

:
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4, ghoufinorntsifuanudons Sty 27 AuuREmUIND. o, 118 A

¥.1 woufLaM HTA - A tmrasfl 9.1 wiaiidy 2 ngy dafle

VWD HLA ~ A 1, HIA - A 3

uRe HLA - A favoqlwufis 2 uoufiey  weuliauncdl 97 400 2 iy s 3n aghlaurtumangl

4.1.2 ngufifinn R.R p 2 oulewlaun  HLA ~ A 10

(R.R. = 0.48B, Pc > .01}, HLA - A 2 {R.R. = 0,32, P

c
01) .. A9 (R.R. = O,ZO,PC< .01)

> .01), HIA - A Fmraslimm

mveefl 9.1 A SLE o fuaty
woufliau HLA P, R.R.
HIA ~ A1 NS .. )
HLA -~ B 2 " NS 0.32
HLA - A 3 NS 0
HLA - A 9 <.01 0.20
HIA - A 10 Hs 0.48
HLA - A 11 . NS 0.46
*1 L NS 0.31
*3 rﬂ us 0
*1 = - MOUMLAW HLA & i Fazaslam: 1 ucmﬂm

T ﬂ“‘UEI’J"VTﬂW‘?WEJ’]ﬂ‘i
3 RIAINTUNAINYIAY



38

.2 uowhieuw HLA - B (ms14f 9.2) wialmdy 3 ngy Ao

4.2.1 ngafirn R.R. = 0.00 %My 1 wowh smilrur HIA - B 8. uonfisfl -

TsifAsrausnst ot 1A iy endnagdruniumeana

4.2.2 ngufifin R.R.  reusna 0.01 - 0.48 Hemiow 7 woufleuldud HLA - B 12
L3 .
(R.R. = 0.42, P_ > .01), HIA - 817 (R.R. = 0.32, B o01), JHIA - B 40 (R.R. = 0.27, B_
> -01), MIA-B5 (RR. =0.26, B >.01), HIAr B 13 (ReR:'=0.19, P_ > .0l), HIA -B 22

(R.R. = 0.17, P, > .01) wuRe HLA - B 27 (R.R. = 0.12, P >01)

4.2.3 npfinn RIR. _#iviang 0.50 - 0.99 fman S uouf.avleun HLA - B 35
(R.R, = 0.84, P> .01),""HIA - BIIS _irs HIA - Blfivaali 1 Wpilasy  (R.R. = 0.57, B,

> .0l), HLA - B 7 (R.R, = 9:55, Pc > 501) | upe HLA - Bwd6 (R.R. = 0.52, Pc > .01)

mriafl 5.2 udnantsUtvuitun Y s AR LN Y THEA ~ B Tuglautva SLE AftnasAuanu

20RD FMaN 27 Adl UREAWUNA Souau 116 mi

. . dmauglo e dmaumInf
WoMRiLAY HLA - - - P P R.R.
m % LN o €
HIA ~ B 5 3 5 20 =T 7 <.08 NS 0.26
HIA - B 7 2 3 y/ 6 NS NS 0.55
HIA - B 8 0 0 2 2 NS NS 0
HLA - B 12 2 3 9 B NS NS 0.42
HLA - B 13 2 3 . 18 15 <.05 NS 0.19
HLA - B 15 9 15 28 24 NS NS 0.57
HLA - B 17° ‘ o 8 26 2 <.05 NS 0.32
HIA ~ B 22 ' 1 2 1 9 <.05 Ns 0.17
A - B 27, ' h 2 15 13 <.05 NS 0.12
HLA - B 35 - 3! 5 7 3 NS NS 0.84
HLA - B 40 5 8 30 25 <.05 N5 0.27
HLA/~"Bwdb ™8 i3 27 230 7 NS NS 0.52
*1 12N 20 2y 3 | NS Ns 0.57

%1 = uouPiay HLA - B flnsenlahu 1 wowfiay
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